

Сочинение – миниатюра

по личным наблюдениям

«Удивительное – рядом»

Миниатюра – произведение искусства маленькой формы, ведь часть слова «мини» и означает «маленький».

Обычно лирическая миниатюра содержит основную мысль – тайну, секрет, который может увидеть или понять наблюдательный человек. Этот человек умеет точно и четко выражать свои чувства, видеть в самом обычном что-то особенное, необычное.

Таким образом, в основе миниатюры лежат личные наблюдения, основанные на восторге, восхищении чем-либо.

Как писать сочинение-миниатюру

Сочинение-миниатюра – это творческая работа, позволяющая в свободной форме изложить свои мысли, выразить чувства, переживания. В сочинении-миниатюре должны присутствовать тезис (основная идея) и аргументация (пояснение тезиса) с соблюдением логической последовательности изложения.

Порядок работы над сочинением –миниатюрой.

1. Подумайте, что вы хотите «нарисовать» словами.
2. Какова будет основная мысль сочинения?
Каков замысел автора? Какие чувства вы хотите вызвать у читателей?
3. Какие выразительные средства языка вы используете в своей работе?

Сочинение- миниатюра

ПЛАН

1. Зачин (общее представление о предмете)
2. Основная часть (перечисление отличительных признаков)
3. Концовка (вывод или предложение, заканчивающее перечисление признаков)

Сочинение – миниатюра по личным наблюдениям «Удивительное – рядом» (ОБРАЗЕЦ)

План:

1. Отдых у бабушки.
2. Странный зверек.
3. Удивительное рядом.

Недавно я отдыхал у бабушки в деревне. После полдника я всегда выходил погулять то в лес, то на речку.

Во время одной из таких прогулок на лесной тропинке я увидел странного зверька, который посматривал на меня из кустов. Я наклонился, чтобы получше его рассмотреть и был очень удивлен, оказалось, это всего лишь камень, но очень причудливой формы. Будто злой волшебник наложил заклятье на маленькое животное, навеки лишив его возможности двигаться. Казалось, у него были лапки, ушки и забавный хвостик. Я положил свою находку в корзинку, хотел отнести домой и показать бабушке. Но по дороге необычный камень выпал. Наверное, он не хотел покидать свой лес.

А я понял, что вокруг нас много всего удивительного, стоит только повнимательнее смотреть по сторонам.